



Сотрудники следственного управления приняли участие в презентации сборника стихов о войне



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области генерал-майора юстиции Колотова Сергея Фёдоровича, в рамках проводимой работы по патриотическому воспитанию молодежи, а также в преддверии торжественных мероприятий, посвященных 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, 23 апреля 2016 года в Оренбургском президентском кадетском училище состоялась презентация книги Феликса Азова «С чего начинается память?»

С инициативой составления сборника стихов о войне оренбургского писателя Феликса Марковича Азова вышла член Общественного совета при региональном следственном управлении Наталья Ермашова, которая предложила председателю Общественного совета, начальнику ФГКОУ "Оренбургского президентского кадетского училища" Машковской Татьяне Олеговне, используя безграничный творческий потенциал коллектива кадетов под руководством педагогов училища, проиллюстрировать стихи о Великой Отечественной войне.

Два месяца воспитанники студии изобразительного искусства под руководством



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

преподавателей президентского училища работали над осмыслением текстов и поиском выразительных средств для их воплощения в художественных образах. Иллюстрации юные художники выставили для всеобщего обозрения в картинной галерее Центра кадетского творчества Оренбургского президентского кадетского училища.

На ее открытие ребята пригласили автора – заслуженного строителя Российской Федерации, писателя и художника Феликса Марковича Азова, журналиста, члена Общественного совета следственного управления Наталию Валерьевну Ермашову, сотрудников следственного управления Оренбургской области.

Еще до выхода долгожданного тиража Сборника ребята своими руками сделали в учебной типографии училища несколько экземпляров книги, куда вошли замечательные стихи автора и рисунки юных воспитанников училища, предназначенные для издания.

Посетителями презентации и картинной галереи юных художников были как почетные гости, так и президентские кадеты.

После выставки состоялась встреча с автором - Феликсом Марковичем. Поэт рассказал о трагических и драматических событиях военного детства, которые послужили основой для многих стихов из сборника, прочитал свои произведения и ответил на вопросы мальчишек.

Новая встреча с автором запланирована в период торжественных мероприятий, посвященных поздравлению и чествованию участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1032375/folder/folder/1048783>